Rosselli Giancarlo, 6523 Preonzo, Società anonima (nuova iscrizione). Data dello statuto: 7. 9. 2004, 20. 9. 2004. Scopo: La compravendita di beni immobili e mobili, impresa generale di costruzioni, gestione e amministrazione di beni immobili. La società può assumere mandati nell'ambito della promozione, progettazione, edificazione e commercializzazione di beni immobili, mobili. La società può partecipare ad attività similari in Svizzera e all'estero. Capitale azionario: CHF 100'000.—. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.—. Capitale azionario liberato: CHF 100'000.—. Capitale di partecipazione: CHF 100'000.—. Capitale di partecipazione: CHF 100'000.—. Capitale di partecipazione liberato: CHF 100'000.—. Intenzione di assunzione beni: la società intende acquistare i mappali no. 3989 e 4273 RFD Bellinzona di proprietà del sig. Wiedner Reinhild N. Markewitz per il prezzo complessivo di CHF 2'250'000.—. Organo di pubblicazione: FUSC e FUCT. Persone iscritte: Donati, Flavio, da Malvaglia, in Lumino, presidente, con firma collettiva a due; Torre, Carmelo, cittadino italiano, in Biasca, membro, con firma collettiva a due; Mifid Fiduciaria di Häfliger Michele, in Bellinzona, ufficio di revisione.

Giornale no 731 del 23.09.2004 (02469872 / CH-500.3.005.579-9)